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YBaxaemas Jlrogmuna! B Bamen cuTyanuyu HeBO3MOXKHO ITIOMOYb 3a04HO. [11nenoHeppUT MOKHO
JIeYuTh B 1I000M Bo3pacTe. B 92 roga nedyeHne, KOHEUHO, 3aTPYIHEHO HATMYHUEM COMYTCTRYIOIIEH
natosoruu. Eciu Ha GoHe mpreMa aHTUOMOTHKOB COXPAHSIETCS MOBLIIIEHUE TEMIIEPATYPHI, TO
TpebyeTcs 6onee yrinyb6neHHoe obcremoBanre. Ha HaleM caiiTe pa3MelneHa basa [JaHHBEIX yPOJIOTOB,
Brl MOoXKeTe HauTH ypoJiora B Bamem peruose, KOTOpei Bac IPOKOHCYNIbTUPYET 110 HAHHOMY

BOTIPOCYy. MoxeTe 1pu o0pallleHHuH CocnaThCs Ha nHbopMalmio ¢ Hailero caita UroWeb.ru. C
yBazkKeHHEeM.



